Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer geht nicht tber eine 9 — ohne Ubertrag

11 12 7 [722] subtrahieren - zweistellig, bis 40
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern: 6= ] 4®
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11 12.7 [122] subtrahieren - sweistelig, bis 40 )
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
2167 2126 1199 119 312|7
-1411 - 0 -11]1 2|1 -1 7|2
-19|2 -16|2 - 1 5|2 -1910
-11)|2 -16]3 -134 5|1 -16|3
-18]0 -1911 -18|1 210 -18|1
412 1/0 7|2 7|5 2|1
1137 2147 1196 6|6 2|36
-12]1 - 0 -141 3|1 - 0
-111 -13|1 -12|1 2|2 -18|2
-11/3 -1 713 -13|1 911 -11(2
- 0 -18|2 -16(0 31 -15(1
912 6|1 413 911 911
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